

**Poštovani/e,**

pozivamo vas na *Znanstveni utorak* koji će se održati **22. listopada 2019.** godine (utorak) u Ekonomskom institutu, Zagreb, I. kat s početkom u **14:00** sati. Izlaganje će održati **prof. dr. sc. Josip Tica** na temu:

## **Agnostički pogled na 30 godina tranzicije**

Trideseta godišnjica pada Berlinskog zida samo po sebi nameće temu retrospektive tranzicijskog procesa. Povrh toga 30 godina empirijskih podataka o putu u tržište nudi jedinstvenu istraživačku priliku za propitivanje čitavog skupa teorija koje su oblikovale način razmišljanja nosioca ekonomske politike i javne rasprave tijekom cijeloga procesa. Cilj istraživanja je prvenstveno pokrenuti raspravu o čimbenicima relativnog zaostajanja (rasta), ali isto tako i o empirijskoj utemeljenosti hipoteza, odnosno "vjerovanja" koja su oblikovala rasprave o ekonomskom (ne)uspjehu hrvatskog gospodarstva tijekom tranzicije. Analizirani su podaci za više od 40 makroekonomskih indikatora u 31 tranzicijskoj zemlji nakon 1989. godine. Uključeni su podaci i za Daleki istok, a među potencijalnim čimbenicima rasta analizirani su klasični čimbenici rasta i niz makroekonomskih pokazatelja iz sfere fiskalne, monetarne i međunarodne ekonomije. Preliminarni rezultati istraživanja ukazuju kako možemo uočiti samo manji broj tranzicijskih specifičnosti u odnosu na klasične čimbenike rasta. Međutim, u analizi strukture čimbenika rasta jako teško pronalazimo empirijska uporišta za uobičajena teorijska predviđanja.

**Josip Tica** redovni je profesor je na Katedri za Makroekonomiju i gospodarski razvoj Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Diplomirao je, magistrirao i doktorirao ekonomiju na toj istoj instituciji, a kao Fulbrightov stipendist proveo je godinu dana na Sveučilištu Pittsburgh. Objavio je značajan broj radova iz domene ekonomskog rasta, monetarne politike i urbane ekonomike, a ističe se i stručnim djelovanjem, ponajprije kao koautor u izradi tri sveučilišna udžbenika, uključujući i *Gospodarstvo Hrvatske*, recenzent u domaćim i međunarodnim časopisima te kao glavni urednik časopisa *Ekonomski pregled* i član uređivačkih odbora u časopisima *Contemporary Economics* i *Croatian Review of Economic, Business and Social Statistics*.

Zahvaljujemo na odazivu.